雲林縣九十三學年度國民小學教師、代理教師甄選

考試科目：數學
選擇題 (二十題，每題五分，單選不倒扣，共一百分)

1.（　Ａ　） 淑慧從甲地前往乙地的平均時速是20公里, 再從乙地返回到甲地的平均時速是60公里, 則她從甲地到乙地再從乙地回到甲

地的平均時速是多少公里？ 答 (A) 30  (B) 40  (C) 50  (D) 60 公里

2.（　Ａ　） 在任意的3660人中至少有多少個人同一天生日？ 答 (A) 10  (B) 12  (C) 14  (D) 16  人
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4.（　Ｄ　） 對於所有的自然數n, 32n＋1　＋ 2n＋2 必是某自然數d的倍數, 則d ＝ (A) 2  (B) 3  (C) 5  (D) 7

5.（　Ｂ　） 平面上5條直線最多能將平面分成幾個部分？ 答 (A) 15  (B) 16  (C) 17  (D) 以上皆非
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    　　　　　　x + y + z = ax  

               　　　　　　x + y + z = ay ,　(a, x, y, z是實數) 除了x = 0,　y = 0,　z = 0外尚有其它解, 則a = 0或 (A) 1  (B) 2  (C) 3  (D) 4
               　　　　　　x + y + z = az

8.（　Ｂ　） 在任意的正多面體中, 令V、E、F分別代表其頂點數、邊數、面數, 則V － E + F =  (A) 1  (B) 2  (C) 3  (D) 4

9.（　Ａ　） 方程式2x3 － 3x2 + 3x － 1 = 0有一實根介於二個連續整數n、n+1之間, 則n =  (A) 0  (B) 2  (C) 4  (D) 6

10.（　Ｄ　） 設一三角形的三邊長分別為15、19、23, 今將三邊長各減去x後, 得一鈍角三角形, 則x可能為 (A) 1  (B) 2  (C) 3  (D) 4

11.（　Ｃ　） 設a、b、c、d皆為實數且a2 + b2 = 4,  c2 + d2 = 9,  試求ab + cd的最大值M =  (A) 5  (B) 6  (C) 
[image: image10.wmf]2

13

  (D) 
[image: image11.wmf]2

15


12.（　Ｂ　） 若 ㏒2 = 0.3010···,  試問2100是幾位數？ 答 (A) 30  (B) 31  (C) 32  (D) 33

13.（　Ｃ　） 命題甲：若買大則送小

              命題乙：若送小則買大

              命題丙：若不買大則不送小

              命題丁：若不送小則不買大

              試問命題甲與下列何者命題等價(或同義)  (A) 乙  (B) 丙  (C) 丁  (D) 以上皆非

14.（　Ｄ　） 設一正立方體兩對角線的交角是銳角θ, 則sinθ =  (A) 
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  (C) 1  (D) 以上皆非

15.（　Ｃ　） 若圓C： x2 + y2 = 9,  已知一直線過點 (3,1) 與圓C相切且斜率為實數m, 則m =  (A) 1  (B) 2  (C) －
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16.（　Ｃ　） 平面2x － y + 2z + k = 0與球面x2 + y2 + z2 － 4x + 6y － 2z － 11 = 0相切,　k＞0,  k =  (A) 2  (B) 4  (C) 6  (D) 8

17.（　Ｃ　） 已知一定點 F(1,0) 及一直線L： x = 4, 若動點P到F的距離是P到直線L距離的一半, 則動點P的軌跡方程式之圖形為　

(A) 圓  (B) 抛物線  (C) 橢圓  (D) 雙曲線

18.（　Ａ　） 50支公平的籤中恰有2支中獎, 甲乙二人同去抽籤, 甲先抽且抽出後不再放回, 則乙中獎的機率為 (A) 
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(D) 以上皆非

19.（　Ｂ　） 袋中有12個球, 其中恰有3個是白球。自袋中任選3個球時, 選中白球個數的期望值為 (A) 
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(D) 以上皆非

20.（　Ｄ　） 若甲班有50人, 最近兩次數學測驗每一位同學第一次成績都比第二次少10分, 則下列有關這兩次數學測驗成績的統計結

果那一項是不正確的？ (A) 全距相等  (B) 標準差相等  (C) 正相關  (D) 中位數相等

6.（　Ｃ　） 解方程組





,  則 x + y =  (A) 2  (B) � EMBED Equation.3  ���  (C) � EMBED Equation.3  ���  (D) 以上皆非





7.（　Ｃ　） 設方程組
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